

页码1



上海 (中国) **2023年6月14日**

海拉凭借高分辨率照明电子控制系统荣获2022年度汽车电子科学技术奖

- 海拉高分辨率照明电子控制系统可以实现对多达25000个像素智能且独立的控制
- 该奖项不仅肯定了海拉在车灯电子领域的强大实力,也进一步凸显了海拉能够融合汽车照明和电子产品技术为客户提供创新解决方案的独特优势

FORVIA佛瑞亚旗下的汽车零部件供应商海拉受邀参加于2023年6月10日在深圳宝安举行的中国(深圳)汽车电子产业年会,并凭借高分辨率照明电子控制系统荣获2022年度汽车电子科学技术奖。汽车电子科学技术奖是由深圳市汽车电子行业协会设立,主要授予在汽车电子领域的科学研究、技术创新与开发,以及促进汽车电子技术在汽车行业推广应用的优秀企业。

海拉中国区电子事业部车灯电子研发负责人陈恬博士表示: "数字化前照灯系统SSL | HD 是全球首款面市的基于固态LED矩阵技术的高分辨率前照灯,拥有多达25,000个 LED像素,能够实现全新的、与安全性相关的照明功能。想要实现对25000个LED像素的精准控制,这离不开强大的车灯电子的支持。该奖项不仅是对我们在车灯电子领域实力的肯定,也进一步凸显了海拉能够融合汽车照明和电子产品技术为客户提供创新解决方案的独特优势。"

海拉的高分辨率照明电子控制系统,通过对多达25000个像素智能且独立的控制,不但进一步完善了现有的智能化照明,如自适应照明、无眩光远光灯,更为驾驶者带来了新的驾驶辅助安全功能,例如车道光辅助。在通过道路施工等狭窄路段时,该功能可以提供准确车宽标识,从而帮助驾驶员极大减少由于对车宽判断不准而造成的碰擦事故。另一个实用的安全功能是为非机动车或者行人投射出高亮保护区域。此外,主机厂和终端客户可以通过SSL | HD照明技术实现更多的个性化选择,如静态图片投影、迎宾和送别的动画效果以及其它人机交互功能。比如在传统节日期间将节日祝福用语和视频推送为迎宾动画,会很受国内消费者欢迎。高分辨率照明电子控制系统使

新闻稿

面码 2



得前照灯在满足照明的主体功能之外,拥有了丰富的可玩性,为整车的个性化配置创造了新的维度,也为进一步增值服务提供了新的空间。

海拉的高分辨率照明电子控制系统和高清像素投影前照灯已于年初上市。

如需了解进一步详情和图片资料,请访问我们的媒体库: www.hella.cn/新闻

关于海拉集团

海拉是FORVIA佛瑞亚集团旗下的一家上市国际汽车零部件供应商。在该事实集团内,海拉专注于高性能汽车照明和汽车电子产品。同时,公司还依托其生命周期解决方案事业部为零部件和汽车修理厂业务以及特殊车辆制造商提供广泛的服务和产品组合。海拉在全球拥有超过125个布点和36000名员工,在为期7个月的2022短财年内,销售额达44亿欧元。

关于海拉中国

海拉在中国的业务开展已经超过30年。海拉中国布点由两大支柱构成:海拉独资机构,以及与当地合作伙伴建立的合资企业,为国际和本土汽车制造商提供服务。在为期7个月的2022短财年内,海拉在中国的销售额达9.48亿欧元。

关于FORVIA佛瑞亚

FORVIA佛瑞亚集团整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球40多个国家的300多家工厂和77处研发中心、150,000名员工(包括35,000多名工程师),FORVIA佛瑞亚集团为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。集团拥有6个事业部、24条产品线和强大知识产权组合(超过14,000项专利),致力于成为全球OEM首选的创新和整合合作伙伴。FORVIA佛瑞亚集团旨在成为预见并实现出行转型的变革者。